Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 208 Mittwoch, 26.10.2005 123. Jahrgang

■ Nexus Capital SA en liquidation (Nexus Capital AG in Liquidation) (Nexus Capital Ltd in liquidation), Sitz: Baar, CH-170.3.026.286-3, Erbringung von Finanzdienstleistungen aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 144 vom 27.07.2005, S. 17, Id. 2952398). Firma Neu: Nexus Capital SA. Übersetzungen der Firma Neu: (Nexus Capital AG), (Nexus Capital Ltd) Gelöscht: [(Nexus Capital AG), (Nexus Capital Ltd) Gelöscht: [(Nexus Capital AG in Liquidation), (Nexus Capital Ltd in liquidation)]. Domizil Neu: Aegeristrasse 35, 6340 Baar. Bemerkungen Neu: Nachdem der gesetzmässige Zustand wiederhergestellt ist, wird die von Amtes wegen erfolgte Auflösung der Gesellschaft in Anwendung von Art. 86 Abs. 3 HRegV widerrufen. Gelöscht: [Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 88a HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Domizil]. Eingetragene Personen Geändert: Tappy, Damien Christophe, Heimat: Peney-le-Jorat, in Genève, Mitglied mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift]. Tagebuch Nr. 11384 vom 20.10.2005 (03075932 / CH-170.3.026.286-3)